

आकाशवाणी केन्द्र शिमला

25.05.2017 / प्रादेशिक समाचार / 1800बजे

प्रधानमंत्री

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कानून व्यवस्था की बेहतर स्थिति सुनिश्चित करने के लिए सभी राज्यों से अपराध और अपराधी तलाश नेटवर्क प्रणाली सी सी टी एन एस को उच्च प्राथमिकता देने को कहा है। नई दिल्ली से वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से कल उन्होंने इस प्रणाली की समीक्षा की और कहा कि कानून व्यवस्था बनाए रखने और अपराधियों को सजा दिलाने के लिए इसका अधिकतम लाभ लिया जाए। ये प्रणाली केंद्र सरकार की एक परियोजना है जो ई शासन के जरिए प्रभावी पुलिस निगरानी के लिए एक व्यापक और समेकित व्यवस्था तैयार करने के उद्देश्य पर आधारित है।

सत्र

प्रदेश विधानसभा का दो दिवसीय विशेष सत्र कल से शिमला में शुरू होगा। सदन की बैठक सुबह 11 बजे शुरू होगी। कल पहले दिन दिवंगत मंत्री कर्ण सिंह और कांग्रेस के विधायक रहे मूल राज पाधा को श्रद्धांजलि दी जाएगी। सदन में श्रद्धांजलि के अलावा और कोई एजेंडा नहीं है। केंद्र द्वारा पारित जी.एस.टी. बिल का अनुमोदन 27 मई को किया जाएगा। हमारे संवाददाता शिशु शर्मा शांतल के अनुसार उस दिन भी सदन की कार्य सूची में जी.एस.टी. बिल का पारण ही एक मात्र मुद्दा है।

मुख्यमंत्री

मुख्यमंत्री वीरभद्र सिंह ने ऊना जिले की स्वां नदी तटीकरण परियोजना के लिए केन्द्रीय सहायता में देरी पर चिंता जताई है। स्वां नदी तटीकरण प्राधिकरण की शासकीय निकाय की शिमला में आज हुई एक बैठक में उन्होंने कहा कि केन्द्रीय जल संसाधन मंत्रालय ने स्वां नदी की सभी सहायक नदियों के तटीकरण के लिए 9 सौ 22 करोड़ से अधिक की राशि मंजूर की थी। वीरभद्र सिंह ने कहा कि समझौते के अनुसार परियोजना की 70 प्रतिशत राशि केन्द्रीय जल संसाधन मंत्रालय और 30 प्रतिशत राशि प्रदेश सरकार वहन करेंगे।

विमोचन

इस बीच मुख्यमंत्री वीरभद्र सिंह ने मुम्बई की कला व प्रदर्शनी अकादमी के ब्रह्मनाद न्यास द्वारा प्रकाशित ब्रह्मबोध पत्रिका के आवरण पृष्ठ का आज शिमला में विमोचन किया। उन्होंने कहा कि कला व संस्कृति पर प्रकाशित इस पुस्तक से भावी पीढ़ियों को संस्कृति व परम्पराओं की जानकारी मिलेगी। इस मौके शहरी विकास मंत्री सुधीर शर्मा भी मौजूद रहे।

जावेडकर

देश भर के राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी संस्थानों एन.आई.टी. और भारतीय विज्ञान व शिक्षण अनुसंधान संस्थान आई.आई.एस.आई.आर. का वार्षिक समारोह शिमला स्थित भारतीय उच्च अध्ययन संस्थान में कल होगा। इस समारोह के लिए आज सभी तैयारियां कर ली गईं। समारोह में केंद्रीय मानव संसाधन विकास मंत्री प्रकाश जावेडकर भी आएंगे। समाचार एंजेसी हिन्दुस्थान समाचार के अनुसार संबंधित संस्थानों से 50 के करीब प्रमुख और अन्य अधिकारी इस दौरान उपस्थित रहेंगे।

शांता कुमार

सांसद शांता कुमार ने अधिकारियों को सरकारी योजनाएं जमीनी स्तर पर सही व प्रभावी तरीके से लागू करना सुनिश्चित बनाने के निर्देश दिए हैं। धर्मशाला में आज जिला विकास समन्वय व निगरानी समिति की बैठक में उन्होंने कहा कि विकास कार्यों के लिए धन की कोई कमी नहीं है। शांता कुमार ने कहा कि जिन योजनाओं के लिए धन जारी की जाए इसे उन्हीं पर ही खर्च किया जाना चाहिए। उन्होंने विभागों को सांसद निधि की धनराशि गम्भीरता से खर्च करने और विभिन्न योजनाओं में विलम्ब के कारणों पर सूचित करने के निर्देश भी दिए।

चार्लशीट

राजधानी शिमला में लोगों की समस्याओं और नगर निगम शिमला व सरकार की विफलताओं को लेकर शिमला भाजपा मंडल ने एक चार्जशीट आज उपायुक्त के माध्यम से राज्यपाल को भेजी है। पार्टी विधायक सुरेश भारद्वाज ने आरोप लगाया कि पिछले पांच वर्ष में नगर निगम की कार्यप्रणाली से शहर के लोग परेशान हैं और शिमला सफाई के क्षेत्र में पिछड़ कर 47वें स्थान पर पहुंच गया है। उन्होंने कहा कि शिमला शहर के विकास व जनता की समस्याएं सुलझाने और मूलभूत सुविधाएं देने में सरकार व निगम प्रशासन असफल रहे हैं।

मंथन

हमीरपुर भाजपा युवा मोर्चा की जिला इकाई की बैठक आज अध्यक्ष अनिल ठाकुर की अध्यक्षता में हुई। इसमें 4 जून को होने वाले त्रिदेव सम्मेलन की तैयारियों संबंधी चर्चा की गई। इस सम्मेलन में केन्द्रीय गृह मंत्री राजनाथ सिंह शिरकत करेंगे। हमीरपुर संसदीय क्षेत्र के प्रभारी संजीव कटवाल ने पदाधिकारियों को सभी तैयारियां समय पर पूरा करने और सभी बूथ पालक, अध्यक्ष और बी.एल.ए. की उपस्थिति सुनिश्चित करने का आह्वान किया। उन्होंने इस कार्यक्रम में भाजयुमो की भागीदारी को देखते हुए कमेटी का गठन भी किया।

पठानिया

वन निगम के उपाध्यक्ष केवल सिंह पठानिया ने कहा है कि पिछले 4 वर्ष में शाहपुर विधानसभा क्षेत्र में शिक्षा पर करोड़ों रुपये खर्च किए गए हैं। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री के नेतृत्व में क्षेत्र का चहुमुखी विकास हुआ है। इससे पहले पठानिया ने धारकंडी की राजकीय उच्च पाठशाला भलेड़ के अतिरिक्त भवन का उदघाटन किया।

भेंट

प्रदेश विश्वविद्यालय के कार्यकारी कुलपति आर.एस. चौहान ने राज्यपाल आचार्य देवव्रत से आज राजभवन में भेंट की। ये एक शिष्टाचार भेंट थी। इस बीच आर.एस. चौहान ने बाद में सचिवालय में मुख्यमंत्री वीरभद्र सिंह से भी भेंट की।